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 Ομόφωνα τα μζλθ επικυρϊνουν  τα πρακτικά του Δ.. με αρικμό 1 / 21.10.2024. -  

(6/2024) 

 Μετά από διαλογικι ςυηιτθςθ  τα μζλθ του Δ.. αποφάςιςαν : Ομόφωνα για τισ 

Επιτροπζσ: Σεχνικι Επιτροπι – Επιτροπι Δεοντολογίασ – Επιτροπι Προμθκειϊν – 

Σοπικζσ Επιτροπζσ (εκτόσ τθσ Σ.Ε.Δ. (κατά ο κ. Παπαςταματάκθσ). Κατά 

πλειοψθφία (κατά ο κ. Παπαςταματάκθσ) τισ Επιτροπζσ: Πεικαρχικι Επιτροπι – 

Επιτροπι Παραλαβϊν (ο κ. Σαταράκθσ διαφωνεί με το μζλοσ Ζζγκλθ Φ.) –

Επιτροπι Γφρου Ελλάδοσ - (7/2024). 

 Όταν τα Πανελλινια Πρωτακλιματα και Κφπελλα γίνονται ςε ςυνδιοργάνωςθ με 

κάποιο ςωματείο θ Ε.Ο.Π. κα χρθματοδοτεί το ςωματείο από #1.000,00€ μζχρι 

#2.500,00€ για κάκε αγωνιςτικι θμζρα, ανάλογα με τον αγϊνα (δρόμοσ, ΜΣΒ, 

πίςτα) και το ςωματείο κα καλφπτει όλα τα ζξοδα τθσ διοργάνωςθσ εκτόσ 

μεταλλίων, διπλωμάτων, πλακετϊν και φανελϊν πρωτακλθτι –τριασ. 

Εξουςιοδοτεί τθν Σεχνικι και Εκτελεςτικι Επιτροπι να αποφαςίηει για τθν 

επιλογι του ςωματείου ανάλογα με τισ παροχζσ που κα προςφζρει για τθν 

ανάλθψθ και το ποςό χρθματοδότθςθσ (ανάλογα με τον αγϊνα). ε ςυνάρτθςθ 

με τθν εφαρμογι του άρκρου 2 παρ.2 του κανονιςμοφ Εκνικϊν ομάδων.  

Εγκρίνεται κατά πλειοψθφία .Διαφωνεί ο κ. Παπαςταματάκθσ.- (8/2024) 

 Οι ειςθγιςεισ τθσ Σεχνικισ Επιτροπισ τθσ ΕΟΠ, που άπτονται αμιγϊσ τεχνικϊν 

κεμάτων να κοινοποιοφνται απευκείασ ςτα ςωματεία, χωρίσ προθγοφμενθσ 

ζγκριςθσ από το Δ.., παρά μόνο ζγκριςθ τθσ Εκτελεςτικισ Επιτροπισ τθσ ΕΟΠ. 

τθ ςυνεχεία ενθμζρωςθ του Δ. τθσ Ε.Ο.Π. Επίςθσ να εφαρμόηεται ςε 

περιπτϊςεισ μετακινιςεισ ακλθτϊν όπωσ: Από ΣΕΠΠΔΕ ςε 120,00€, ΣΕΚΕ ςε 

150,00€, ΕΠΜΑΘ ςε 170,00€ και ΣΕΚ - ΣΕΔ ςε 220,00€.  Επίςθσ για τα μζλθ του 

Δ.. Καφςιμα με 0,20/ΚΜ – Διόδια – Διατροφι 50,00€ για δφο γεφματα – Διαμονι  

100,00€ ςυν φόρουσ. Εγκρίνεται κατά πλειοψθφία . Διαφωνεί ο κ. 

Παπαςταματάκθσ. - (9/2024) 

 Σα μζλθ του Δ.. εγκρίνουν τθν πρόταςθ τθσ Ε.Ε. για τθν αποηθμίωςθ των 

ςωματείων ςτα Π.Π.. Κάκε ακλθτισ που κα τερματίηει ςτα όρια του χρόνου και 

ζνασ ςυνοδόσ ανά ςωματείο, κα λαμβάνει το ςωματείο 50,00€, τα ςωματεία από 

τα νθςιά 75,00€. Δεν λαμβάνουν αποηθμίωςθ τα ςωματεία που ςτο νομό τουσ 

διοργανϊνεται το Π.Π. Επίςθσ τα ςωματεία από όμορο νομό αποηθμιϊνεται όταν 

θ απόςταςθ είναι μεγαλφτερθ των 60ΚΜ. Επίςθσ τα ςωματεία που πθγαίνουν για 

Π.Π. ςε νθςί και αυτά κα αποηθμιϊνονται με 75,00€.  

Εγκρίνεται κατά πλειοψθφία .Διαφωνεί οι κ.κ. Παπαςταματάκθσ  Σαταράκθσ. – 

(10/2024) 

 Ομόφωνα τα μζλθ (ο κ. Μιττασ ηθτά να γίνει θ ςχολι τζλοσ του 2025) εγκρίνουν 

τθν πρόταςθ του Προζδρου αλλά και το αίτθμα του ΕΠΠ για τθν διοργάνωςθ 

χολισ Προπονθτϊν Γϋ και Βϋ κατθγορίασ. Σα αίτθμα προσ τθν ΓΓΑ κα είναι να 

ξεκινιςει τον Μάιο του 2025. – (11/2024) 



 Κατά πλειοψθφία (εκτόσ του κ. Παπαςταματάκθσ) τα μζλθ εγκρίνουν να γίνει 

ςφμβαςθ για ςυμβοφλουσ του προζδρου αμιςκί με τουσ κ.κ.  Αναςτόπουλο 

Βαςίλθ και Γεωργίου Ιάκωβο. Χωρίσ να ζχουν καμία αποφαςιςτικι αρμοδιότθτα.  

(12/2024) 

 Ομόφωνα τα μζλθ ςυμφωνοφν με τθν πρόταςθ του Προζδρου για τθν προκιρυξθ 

τθσ κζςθσ του Δθμοςιογράφου, αλλά και τθν ςυνεργαςία με φωτογράφο για τθν 

κάλυψθ των Π.Π. Κυπζλλων και Διεκνϊν αγϊνων. – (13/2024) 

 Ομόφωνα να γίνει ζρευνα για το ΒΑΝ που εξυπθρετεί τισ ανάγκεσ μασ και να 

ςταλοφν προςφορζσ ςτθν UEC προκειμζνου να εγκρίνει και να μασ δϊςει το 50% 

τθσ αξίασ του, μετά τθν ςυμφωνία που ζγινε ςτθν Ελβετία. (14/2024) 

 Ομόφωνα να εξουςιοδοτιςουν το νομικό μασ ςφμβουλο και τθν Ε.Ε. προκειμζνου 

να κάνουν όλεσ τισ απαραίτθτεσ ενζργειεσ ςχετικά με τθν παρακράτθςθ του 

ποςοφ από τθν ΓΓΑ και τθν μθ αποδοχι του ποςοφ των 3.300,00€ για το ενοίκιο 

των γραφείων μασ. - (15/2024) 

 Ομόφωνα τα μζλθ εγκρίνουν τθν πρόταςθ του Προζδρου για τακτικό εκπρόςωπο 

ςτο Τπουργείο Περιβάλλοντοσ τθν κα Φάκα Κων/να και Αναπλθρωματικό τον κ. 

Ζωναρά Δθμιτριο. – (16/2024) 

 Ομόφωνα τα μζλθ του Δ.. εγκρίνουν τα Π. Ρεκόρ που πραγματοποίθςαν ςτο 

αγϊνιςμα του Ομαδικοφ πριντ γυναικϊν με τισ: Κόκκαλθ Βαςιλικι – Μθλάκθ 

Ηρϊ και τθν Σουρλι Δζςποινα. Με χρόνο 54.564 . Επίςθσ ςτο ίδιο αγϊνιςμα ςτθν 

κατθγορία Νεανίδων με τισ: Μακρυγιαννάκθ Μαρία – Μποφςδρα Ηρϊ και 

Σςιςμενάκθ Ακθνά. Με χρόνο 57.191. - (17/2024) 

 Ομόφωνα τα μζλθ του Δ.. εγκρίνουν το άνοιγμα τραπεηικϊν λογαριαςμϊν ςε 

όλεσ τισ τράπεηεσ που δεν ζχουμε λογαριαςμό. ΕΘΝΙΚΗ ΠΕΙΡΑΙΩ και ALPHA 

BANK. Επίςθσ τθν ζκδοςθ δεφτερθσ κάρτασ για τισ ανάγκεσ των αποςτολϊν ςτο 

εξωτερικό. -  (18/2024) 

 Ομόφωνα τα μζλθ του Δ.. αποφαςίηουν να πραγματοποιθκοφν ςχολζσ 

Περιφερειακϊν Κριτϊν πικανόν ανά περιοχι αφοφ πρϊτα γίνει μια ζρευνα για 

τισ ανάγκεσ κάκε περιοχισ. Να εξεταςτεί και θ περίπτωςθ τθσ δυνατότθτασ 

(διαδικτυακισ ςχολισ) μζςω τθλεδιαςκζψεων. – (19/2024) 

 

 


